
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ
ESTADO DO PARANÁ

ATA N°. 017/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos três dias do
mês de maio de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores: JOSÉ
APARECIDO DA SILVA BONFIM, EDUARDO LUIZ PARRON, MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO,
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, GENIVALDO BELO DA SILVA, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA,
AYRES TADEU BERTAZZO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA.
O Presidente EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 016/2016 que após lida foi
aprovado por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.? 043/2016 emitido pelo Centro de
Referencia de Assistência Social convidando aos vereadores a participarem de uma reunião no dia
cinco de maio às quatorze horas onde serão abordados todos trabalhos realizados por aquele
departamento. Foi lido o ofício 030/2016 emitido pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais
de Itaguajé, convidando aos vereadores para uma confraternização com os alunos daquela escola no
dia seis de maio as dezenove e trinta horas. Findo o período de Expediente passou se para a Ordem
do Dia. Não havia matérias a serem votadas na Ordem do Dia passou-se então para as Explicações
Pessoais. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em seguida parabenizou a toda equipe
da Saúde Bucal que esteve realizando no dia de hoje exames de prevenção e palestras explicando e
orientando cidadãos a respeito dos riscos do câncer bucal. Comunicou que na mesma ocasião foi feito
um levantamento das pessoas que precisam de prótese e canal dentário. Disse que este trabalho
interessante foi realizado pelo doutor Kleverson Armando Aquino e doutora Simone Alves da Silva.
Relatou aos vereadores e comunidade que os funcionários da Secretaria Municipal de Saúde estão
fazendo uso continuo e pontual do ponto biométrico, inclusive médios do programa Mais Médicos. Disse
que a colaboração foi geral, até de quem não se esperava e que não está faltando médico naquela
Secretaria. Lembrou que é bom quando se tem regras a serem seguidas e que tem que se cumprir o
que foi prescrito, o que está sendo feito por estes funcionários. Parabenizou a nova secretária Fabiana
Malezan que vem desenvolvendo um bom trabalho a frente da Secretária Municipal de Saúde mesmo
não sendo natural de nosso município. Sugeriu aos vereadores que visitassem e acompanhassem os
trabalhos da Secretaria Municipal de Saúde até porque nenhum vereador acompanhou o evento de
hoje, mesmo sendo amplamente divulgado. Por fim disse que sempre registra quando há queixas, mas
também é preciso ressaltar os bons trabalhos quando realizados, lembrando que funcionários também
gostam de ser valorizados. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza
Ramalho saudou a todos em seguida relatou que em conversar com o ex prefeito de Colorado, senhor
Cláudio Ártico, este questionou se não havia um espaço em nossa cidade no qual a administração
pudesse dispor. Em conversa com o prefeito e secretários foi informado que havia sim um espaço no
Salão Comunitário, mas este imóvel passará por reforma e será cedido para o clube dos jovens.
Relatou que a Casa da Cultura José Pereira Neto será usada para exposição de troféus conquistados
pela Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos e também para um mini museu que será
organizado pelo professor e diretor, Benedito Borges. Disse que o referido diretor visitará o museu de
Santo Inácio para se orientar como serão dispostos e organizados as peças do acervo. Disse que levou
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até a prefeitura municipal a reclamação de cidadãos a respeito dos parquinhos da cidade, tendo em
vista o fato de que a firma vencedora da licitação, ainda não iniciou os reparos. Comunicou que o
ginásio de esportes Nelson Lima da Costa será reformado. Disse que o jornalista da cidade de
Colorado, senhor J Silva, fez críticas sobre a má conservação da malha rodoviária de nossa região,
sobre este assunto o vereador se defendeu dizendo que o corpo legislativo desta Casa de Leis já havia
feito sua parte. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este falou que o jornalista está
desatualizado porque ele junto ao Jornal O Regional filmaram a rodovia que liga Itaguajé a
Paranapoema, Itaguajé a Jardim Olinda, documentando assim a má conservação desta. Depois de feito
enviaram todo este material ao conhecimento dos órgãos competentes. De volta ao vereador Antônio
Ramalho este falou que todos aqui fizeram sua parte, inclusive tem protocolo do recebimento deste
material por parte do estado. Questionou porque a manutenção de rodovias está sendo feito só perto da
cidade de Nova Esperança, inclusive de forma completa. E a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu
este disse que estava na prefeitura e ouviu de pessoas responsáveis pela conservação destas rodovias
que os trabalhos de recape asfáltico já foram licitados e estão sendo executados em nossa região na
ordem das cidades maiores para menores e disse que até julho está tudo pronto. De volta ao vereador
Antônio Ramalho este deu voz a reclamação de cidadãos de nossa cidade de que as empresas de
ônibus que atuam em nosso município estão tirando sua frota de ônibus de circulação em nossa cidade.
Disse que só o que pode ser feito é enviar ofícios às empresas de transporte de passageiros pedindo
explicações do porquê de ter cessado o atendimento e se há possibilidade de voltar a operar. Relatou
que recebeu o AR que confirmou a entrega de ofícios ao delegado da receita federal e da assessoria do
ministro de esporte. Estes ofícios pedem a doação de um ônibus para atender a Escolinha de Futebol
Danilo Cordeiro dos Santos. Disse que há cinco funcionários a se aposentar por estes dias e pediu para
que o executivo municipal chame as pessoas aprovadas em concurso que aguardam a desocupação
destas vagas. Disse há vagas principalmente para mulheres, justo as que estão aguardando
convocação. Por fim pediu aos vereadores que o ajudassem nessa cobrança. Em seguida agradeceu e
se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida reiterou o convite feito
tanto pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itaguajé quanto o do Centro de
Referencia de Assistência Social - CRAS por se tratar de um momento interessante. Disse que a
reunião do CRAS será ministrada pela Secretária Selma Coimbra Pepece. Disse que é importante se
interar da divisão de trabalho dentro da área social, o que está sendo realizado por cada uma das
partes. Lamentou não ter seguido profissionalmente na atuação da Assistência Social dizendo que
sempre gostou de trabalhar com pessoas. Citou como exemplo os bons trabalhos do vereador Ayres
Tadeu e Antônio Ramalho na área da Saúde e do Esporte respectivamente. Também lembrou seus
trabalhos no Terço Mariano junto aos vereadores Ayres Tadeu e Paulo Fernandez. Relatou que junto
a sua irmã e seu pai já prestaram muitos serviços a comunidade cortando cabelo e cuidando da higiene
pessoal de pessoas menos favorecidas. Disse que o Serviço Social além de ser uma coisa bonita é
remunerado. Explicou a diferença entre as divisões do serviço social dizendo que o CRAS faz o serviço
de integrar o cidadão a sociedade e a Secretaria de Assistência Social é a que socorre o cidadão e é
coordenado pela primeira dama. Em a parte cedido ao vereador Ayres Tadeu este elogiou o convite
feito pelo vereador dizendo que é louvável esta explicação e que sua fala despertou mais interesse a
participar desta reunião. De volta ao vereador Dejaci Dias este agradeceu a todos por terem participado
da quarta cavalgada do trabalhador. Disse que não foi uma das maiores Cavalgadas já realizadas mas
marcou o dia do Trabalhador Brasileiro e que os vereadores Paulo Fernadez e Marcelino Ribeiro
participaram do evento representando esta Casa de Leis. Por fim disse que a comissão organizadora é
um grupo de Cavaleiros que sempre prestigia este tipo de evento. Em seguida agradeceu e se
despediu. O presidente vereador Eduardo Parron em nome do Grupo Assembléia de Deus, convidou a
todos para participarem do aniversário do Pastor Paulo Silvério que será realizado no Templo Sede da
Igreja no dia quatorze de maio a partir das dezenove horas. Disse que haverá orações ministradas por
pastores de outras cidades neste evento. Disse que o convite é para todos que quiserem participar. Em
a parte permitido ao vereador Dejaci Dias este disse que já foi coroinha na igreja católica e que
pouquíssimas vezes viu lideres religiosos e participativos como o pastor Paulo Silvério. Disse que ele
merece toda atenção e carinho de nossa comunidade. De volta ao vereador Eduardo Parron este disse
que seus filhos são exemplos e que congrega naquele templo religioso. Nada mais havendo a tratar, o
presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a
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sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e
aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes.

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON : J/---.r--=- __ l _
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2° Secretario - ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO: _--.:c7~=__ =====~/_y _

1° Secretário - DEJACI DIAS DE OLIVEIRA:
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